



Представитель ОВЦС принял участие в Межрелигиозном медиафоруме «Роль традиционных религий России в сохранении и укреплении духовно-нравственных ценностей»



Служба коммуникации ОВЦС, 17.09.2025. 16 сентября в Москве в Общественной палате Российской Федерации состоялся Межрелигиозный медиафорум «Роль традиционных религий России в сохранении и укреплении духовно-нравственных ценностей».

Мероприятие организовано комиссией Общественной палаты по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, комиссией Общественной палаты по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций, Общероссийской общественной организацией «Российская ассоциация защиты религиозной свободы», Централизованной религиозной организацией Российский объединенный союз христиан веры евангельской (пятидесятников).

В ходе форума прозвучали выступления председателя комиссии Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции В.Ю. Зорина, председателя комиссии Общественной палаты РФ по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций Р.А. Сабитова, председателя Российской ассоциации защиты религиозной свободы С.А. Мельникова, начальствующего епископа Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховского, главы Духовного собрания мусульман России муфтия А.Р. Крганова, председателя Комитета Государственной Думы РФ по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Я.В. Лантратовой, руководителя управления по работе с государственными структурами Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ П.В. Лебедева, заместителя председателя Духовного управления мусульман РФ, руководителя аппарата И.А. Нуриманова, советника предстоятеля Русской православной старообрядческой церкви митрополита Корнилия Д.В. Ивлиева, генерального vicария римско-католической архиепархии Божией Матери в Москве о. Кирилла Горбунова, руководителя Департамента регионального развития Федерации еврейских общин России Т. Ариэля и других.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония на форуме присутствовал сотрудник Секретариата ОВЦС по межрелигиозным отношениям диакон Сергей Нестеров, который выступил с приветственным словом в адрес гостей и участников медиафорума.

Также на полях форума состоялась панельная дискуссия «Искусственный интеллект и религия: риски и возможности» и семинар «Искусственный интеллект: настоящее и будущее». Была представлена небольшая выставка религиозных издательств.

В ходе мероприятия рассматривались темы, связанные с духовно-нравственными ценностями, а также поднимались вопросы сохранения правильных жизненных ориентиров в современном мире, а также проблематика искусственного интеллекта и средств массовой информации.